
ΑΡΩΜΑ …. ΕΚΛΟΓΩΝ

  

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D.Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής

  

  

     Άρωμα…εκλογών κατακλύζει τη χώρα μας παρά τις ψευδείς διαβεβαιώσεις των Σαμαρά
– Βενιζέλου και των παρατρεχάμενων τρωκτικών, που λένε, ότι θα γίνουν οι εκλογές το
2016 ….! Οι πρόωρες εκλογές είναι μονόδρομος για την καταστροφική και μνημονιακή
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας. Όλες οι τελευταίες πολιτικές και
οικονομικές κινήσεις φανερώνουν, πως η χώρα μπήκε σε προεκλογική περίοδο και όλοι
αντιλαμβάνονται πως οι Πρόωρες Εκλογές ούτε ανακοινώνονται ούτε καθορίζονται.  

  

     Τα κόμματα μπήκαν σε ετοιμότητα και προετοιμάζουν προγράμματα, λίστες υποψηφίων
και συνεργασίες. Τα προβλήματα είναι πάμπολα, η δυστυχία του κοσμάκη είναι
πρωτοφανής, η ανάκαμψη με τα Μνημόνια και όσους τα υπέγραψαν είναι αδύνατη και η
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ανάπτυξη, που κάθε λίγο και λιγάκι επικαλείται ο Πρωθυπουργός, είναι επικοινωνιακή
απάτη και όνειρο θερινής νυκτός. 

  

   Οι βουλευτές, που ενδιαφέρονται μόνο για να σώσουν το πολιτικός τους σαρκίο, να
σώσουν τα πολλά χρήματα που παίρνουν, και να διαφυλάξουν τα φανερά και σκοτεινά
προνόμιά τους, ξεχύθηκαν σε προεκλογικούς αγώνες, μαζί με τις οικογένειές τους, άλλοτε
αποδοκιμαζόμενοι από το πλήθος και άλλοτε περιφρονούμενοι από τους άνεργους και
γενικά από τους ανθρώπους, που έχασαν περιουσίες, εργασία, γαλήνη και ανθρωπιά. Ήταν
νοικοκυραίοι και έγιναν ζητιάνοι οι πολίτες αυτής της χώρας, αφού 6.300.000 άτομα ζουν
κάτω ή γύρο από το όριο της φτώχειας. Προκειμένου να πετύχουν οι βουλευτές και οι
υπουργοί τα σχέδιά τους μετέτρεψαν ακόμα και τους αστυνομικούς, που έχουν κοντά τους,
και τις γυναίκες τους σε φωτογράφους, προκειμένου να δείξουν μέσω των ΜΜΕ ότι είναι
παρόντες στην κοινωνία και ότι όνειρό τους είναι να σώσουν την Ελλάδα…!

  

   Βέβαια, ως λαός, έχουμε και εμείς ευθύνη για το σημερινό κατάντημα, αφού είχαμε γίνει
μέρος του βρώμικου και στημένου πελατειακού κράτους. Τώρα ο λαός δεν αντιδρά είτε από
φόβο είτε από σκοπιμότητα. Στην κάλπη, όμως, θα τους ανατρέψει με πάταγο.

  

   

  

  

    Προχθές διάβασα στο Διαδίκτυο κάτι που μου άρεσε πολύ. Τι έγραφε το site εκείνο ; «
Περάστε κύριοι περάστε ..! Περάστε να δείτε τον άνθρωπο…ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ. Τον περικόψανε
το μισθό. Του κόψανε το επίδομα. Τον φλόμωσαν στους φόρους. Τον έκαναν άνεργο. Τον
έστειλαν στα συσσίτια. Και ξέρετε γιατί ; Γιατί το 2012 ψήφησε Σαμαρά και Βενιζέλο…! »

  

   Όλα δείχνουν πως ΠΑΣΟΚ και ΝΔ έκλεισαν τον πολιτικό τους κύκλο και αυτό σημαίνει
πως νέα κόμματα θα είναι στην αυριανή κυβέρνηση, ενώ η πλειοψηφία των σημερινών
βουλευτών θα μπει στην ανεργία, εκτός από αυτούς που εκλέχτηκαν στις απανωτές
εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου του 2012 που θα πάρουν σύνταξη εφόσον έκλεισαν τα 58
χρόνια ζωής. Τι εγκλήματα έγιναν στον τόπο μας εν ονόματι της υποτιθέμενης
Δημοκρατίας. 
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   Άρωμα εκλογών λοιπόν με πρωτάκουστες ανατροπές. Με το ΠΑΣΟΚ να κινδυνεύει να μη
μπει στη Βουλή, με τη ΝΔ να πιάνει εξευτελιστικά ποσοστά, με τον ΣΥΡΙΖΑ να ράβει
κουστούμια μαζί με την ΑΝΕΛ, με τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ να παίρνει απίθανους ψήφους
διαμαρτυρίας και με το ΚΚΕ να ανεβαίνει εκλογικά. 

  

   Μοχλός ανατροπής η οργή και ο εξευτελισμός του λαού, το διαζύγιο των κυβερνώντων με
τους πολίτες και ο νέος προσανατολισμός των οικονομικών παραγόντων. Οι πολίτες θα
προσέλθουν στις πρόωρες κάλπες για να καταψηφίσουν και για να τιμωρήσουν την
αλαζονεία της εξουσίας. 

  

   Φωνή λαού οργή Θεού..!    
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